



全家送考,连口罩都是红色的

1.9万余名考生高考,送考大军成关注焦点

“昨天是高考首日,常州共有1.9万余名学生迎考。记者前往省常中、二中和三中等考点发现,考场外的送考大军成为大家关注的焦点之一,旗袍、红衣服早已成了送考家长和老师的标配。另外,今年还出现了新花样,有家长特意定制了红丝带系在手上为孩子加油。新北交警大队特意安排了“985”车牌号的警车护送考生。

葛小林 张敏 陆文杰



手系加油红丝带 张敏 摄

全市设16个考点572个考场

据了解,今年常州共1.9万余人报名参加普通高考,全市设常州市区、武进区、金坛区、溧阳市4个考区,共有16个考点572个考场。其中,市区考区有省常中、北郊高中、市二中、市三中、田家炳高中、市五中、戚墅堰高中和刘国钧高职校6个考点共291个考场。

为了方便考生,常州全市设有13个考生食宿点,市区设有常州常瑞宾馆等4个考生食宿点。所有考点、考场以及考生食宿点均已按照疫情防控和高考考务工作标准落实到位。

今年,江苏省高考实行新高考方案(“3+1+2”模式),总分750分,其中“3”为语、数、外,每门150分,采用全国卷;“1”为考生在物理、历史中任选1门,每门100分,由江苏省自主命题;“2”为考生在思想政治、地理、化学、生物4门中任选2门,每门100分,以等级分计入总分,由江苏省自主命题。

家长手系红丝带为孩子加油

在常州市第三中学考点,记者发现大部分考生8点前就已进入了考场,现场秩序井然。红色成了当天着装的主色调,很多考生特意穿上红衣服、红鞋子,背上红书包,家长们也是红色短袖、红色旗袍,送考老师们也个个都是一身喜气洋洋的红色衣服。

“今天我们全家都来送考了,都穿了红衣服,取个好兆头,连口罩都是红色的。”一名身穿红色

旗袍的家长对记者说。

在常州市第二中学考点发现,送考家长中,一对父母尤其醒目,他们手上都系着加油红丝带,上面写着“决战高考,为梦想而战”“奋斗拼搏、加油必胜”等字样,吸引不少送考家长围观拍照。

身穿粉色旗袍,手上和头发上都系着加油红丝带的李女士告诉记者,儿子阳阳是五中学生,为了给他加油打气,带来好运,很早她就购置了装备,“特意在网上定制的这个红丝带,我让他爸爸也系上了,希望能带给他好运气!”

两辆“985”警车为考生开道

为了给广大考生营造良好的道路交通环境,常州公安交警部门推出10项保障举措,对行经考点周边的车辆进行指挥疏导,护送每个考生安全进入考点。同时,考点周边将专门有骄龙铁骑巡逻驻守,对考生及其家长的紧急交通需求提供最及时的帮助和服务。

当天早上,在常州北郊中学,护送考生的一辆警车车牌号“985”被考生和家长们包围了,纷纷拍照。原来,这是常州交警支队护考的“小心意”。

新北交警大队副大队长吴斌介绍称,每年高考,“985”“211”都被考生家长们寓意了美好的意义,常州新北交警大队注意到河海中队和奔牛中队两辆警车的车牌上都有“985”三个数字,便特别安排作为护考警车。河海中队的“苏D985A警”从北郊中学给两辆考生大巴车开道,护送考生

前往五中考点,奔牛中队的“苏D9855警”则在奔牛考点护考。考生和家长注意到交警的“小心意”后也很热情,都来跟警车合影。

铁骑队暖心护送晕车考生

高考期间,交警部门在每个考点设立“护考队”。昨天上午7时,在武进新苑宾馆门口,武进公安分局“阳湖铁骑队”民警史天平带领3名队员驾驶铁骑准时出现,警车送考即将暖心出发。“戴好头盔,相信你一定行,我们出发”,史天平鼓励着考生小石和小禹,7点10分,两名考生分别坐上摩托车,一路“兜风”前往考场。

一周前,按照高考安保工作部署要求,武进公安分局组织相关警种部门走进各高中校园进行安全检查,并“提前介入”,详细了解本届考生有无特殊情况需要警方帮助。次日,礼嘉高中老师就与礼嘉派出所民警联系,称该校两名考生有严重的晕车反应,属于“上车即吐”,担心会影响考试发挥,请求铁骑护送。

接到情况后,礼嘉派出所第一时间与巡特警大队沟通对接,并制定“铁骑送考”方案:从集中食宿点(新苑宾馆)到考场(省前中考点),一路使用摩托车送考接考,两辆车送考,两辆车备用。

7点30分,铁骑队顺利抵达省前中考点,两名考生下车后,对民警连忙道谢。“不用客气,你们安心考试,其他的交给我们,加油加油,你们一定行!”铁骑队民警史天平说。

此规范员工的操作,取得了不错的效果。

客户为尊,延续服务质量。作为金融服务业,该网点员工在满足客户需求的同时,将服务做到客户心里,柜台前的“三声问好”,客户离开网点时的“送客出门”已经成为习惯,作为国有行佼佼者,该网点员工努力将优秀变为习惯,把优质服务融入到工作中的每时每刻,努力让所有客户开心而来、满意而归,使后续的营销更加便捷、更有底气,践行“您身边的银行,可信赖的银行”的服务品牌。

(工萱)

考前一晚,考生发现身份证过期

民警连夜为她开“绿色通道”补办

6月6日18时许,距离高考仅剩一个晚上的时间,常州新北区一名高考考生发现自己的身份证过期了。警方接到求助后,连夜开通“绿色通道”,为考生紧急办证。

现代快报记者来自常州新北警方了解到,当天晚上新北安家派出所接到辖区居民杨女士紧急求助称:她女儿小童第二天要参加高考,可他们在查看证件时才发现,小童的身份证居然过期了。他们很担心,小童会不会因为身份证过期第二天无法参加高考。

户籍民警李缨得知情况后,立即向所领导和市局、分局相关职能

部门进行汇报,决定特事特办,开通“绿色通道”,并迅速安排就近的户籍窗口工作人员赶赴派出所,为小童紧急办证。

19时许,工作人员将一张热烘烘的临时身份证交到了小童的手中,解决了她的燃眉之急,忐忑不安的母女俩终于松了一口气,向工作人员连连致谢,放心地回家备考。

警方提醒:考生及家长朋友们,出门前一定要检查好随身证件以及考试所需物品,如遇身份证丢失、损坏、过期等紧急情况,请及时报警求助,警方将最大程度地帮助大家解决实际困难。

邹平 葛小林



“李运胜爱心车队”13年免费接送困难高考生

高考路上,爱心相伴。每年高考期间,常州市交通产业集团的“李运胜爱心车队”都会组织20辆爱心送考车,免费接送困难考生服务,这项爱心接力已连续13年。

宋璐 葛小林/文 通讯员供图

高三男生高考前被抓,警方决定:取保候审,让他安心高考

高考是人生一个非常关键的时刻,可贵州高三男孩小范却因涉嫌一起诈骗案,在高考前被常州警方抓获。常州警方作出了取保候审的决定,让小范安心高考。

现代快报记者来自常州高新区警方了解到,今年5月,高新区魏村派出所民警接到一起诈骗报警,警方调查发现,犯罪嫌疑人小范在闲鱼交易平台上发布虚假信息,骗取了被害人李某2100元、高某2499元。办案民警赶赴贵州抓捕,并于5月27日将小范抓获。

在核查相关信息时,办案民警

注意到,小范是一名正在读高三的学生,即将参加高考。为了不让小范因涉嫌违法而失去一次可能决定人生命运的机会,且考虑到小范的犯罪情节、认罪态度及特殊情况,魏村派出所对小范作出取保候审的决定,给予其参加高考的机会。同时,民警在进行相关处理时,根据小范的实际情况,为其提供相应的便利条件,不影响其认真备战高考。

小范也认识到自己的错误,对自己虚构事实,骗取他人财物的行为后悔不已,表示一定吸取教训,痛改前非。

李文霞 葛小林

工行常州经开区支行营业室以精细化管理打造优质服务

为提高客户满意度,优化服务流程,更加契合客户需求,工行常州经开区支行营业室以精细化服务管理为契机,在做好优质服务的同时,积极开展产品的推广营销,努力打造客户满意银行和首选银行。

岗位协同,强化服务联动。每一位到网点的客户都有可能成为潜在客户,在使用客户营销识别系统进行信息识别后,该网点大堂经理利用客户等候时间开展厅堂微沙龙,将产品的宣传和相关知识进行简单讲解,而后在办理业务时,柜台内客服经理

延期拍卖公告

原定于2021年6月11日下午3:00在武进区南夏墅街道农村产权交易站会议室举行的南隆家园部分临街店面房5年租赁使用权拍卖会,延期至6月18日下午3:00举行,展示时间为6月9日-17日,保证金截止时间为6月17日下午4时(以到账为准)。

江苏正德拍卖有限公司
2021年6月8日

张宾宾遗失购买锦凤合鸣花园4幢甲单元201室定金+房款24万元收据一张,收据号:0002532,声明作废!